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Ata  da  220ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho
Deliberativo  do  IPESAÚDE,  realizada  em 27  de 
março de 2025.

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 12h00, realizou-
se, de forma mista (presencial e por videoconferência), na Sala de Reuniões “Luiz Garcia” da 
Presidência do Instituto de Promoção e de Assistência à Saúde de Servidores do Estado de 
Sergipe – IPESAÚDE, situada à Rua Campos, nº 177, Bairro São José, Aracaju/SE, a 220ª 
Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do IPESAÚDE. A reunião foi presidida pela Sra. 
Lucivanda  Nunes  Rodrigues  –  Secretária  de  Estado  da  Administração,  contando  com  a 
secretaria dos trabalhos da Sra. Beatriz Costa de Santana – Secretária do Conselho.

Registrou-se a presença dos membros titulares do Conselho: o Sr.  Walter Gomes Pinheiro 
Júnior  –  Diretor  Presidente do IPESAÚDE,  o Sr.  Cristiano Barreto  Guimarães – Secretário 
Especial  de  Governo,  e  o  Sr.  Cláudio  Mitidieri  Simões  –  Secretário  de  Estado  da  Saúde. 
Estiveram  presentes  ainda,  como  representantes  do  Governo  do  Estado,  os  senhores 
Genisson Cruz da Silva,  Margarida Maria  Ferreira  Bastos,  Ana Cristina de Carvalho Prado 
Dias, Walter Pereira Lima e Jacqueline Barbosa Caldeira.

Participaram também da reunião, a convite, a contadora Sheila Maria dos Santos e a Sra. Aline 
Santos Oliveira – Assessora Geral de Planejamento e Desenvolvimento Institucional.

Dando início  aos trabalhos,  passou-se à apreciação da pauta da  reunião,  composta pelos 
seguintes itens:

1. Apresentação  do  balancete  do  mês  de  fevereiro  de  2025 –  O  balancete  foi 
apresentado pela contadora Sheila Maria dos Santos, sendo discutido e aprovado por 
unanimidade pelos membros presentes.

2. Deliberação sobre a aprovação da Ata da 219ª  Reunião Ordinária  do Conselho 
Deliberativo  do  IPESAÚDE –  A  ata  foi  lida  e  aprovada  por  unanimidade,  sem 
alterações.

3. Criação do código para ENFERMEIRO AUDITOR – R$55,00/hora – A proposta foi 
discutida e aprovada por todos os conselheiros presentes.

4. Reajuste  do  valor  da  consulta  interna  com  pneumologista  –  de  R$84,00  para 
R$100,00 – O reajuste proposto foi analisado e aprovado por unanimidade.

5. Cessão  de  uso  de  bem imóvel  para  instalação  da  Escola  do  Legislativo  e  da 
Procuradoria Municipal da Mulher – A proposta foi apresentada, discutida e aprovada 
sem ressalvas.
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6. O que ocorrer – Não houve manifestações adicionais neste ponto da pauta.

Não  havendo  mais  assuntos  a  tratar,  a  Sra.  Presidente  agradeceu  a  presença  de  todos, 
declarando  encerrada  a  reunião  às  13h00.  Para  constar,  eu,  Beatriz  Costa  de  Santana, 
Secretária do Conselho, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos 
membros.

Aracaju, 18 de junho de 2025
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